

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Неожиданное приключение

— Блин, Юль, ну сколько раз я тебе уже говорила!

— Прости, пожалуйста, Ян, я не специально...

— Ну как так можно? Термостат и холодильник выглядят совершенно по-разному, как их можно перепутать?!

Ответом было лишь молчание. Смеркалось. В здании научно-исследовательского центра репродукции человека № 69, города Н-ска, почти никого не осталось. Лишь в крыле лабораторных исследований эякулята неярко светились жёлтые прямоугольники окон. В одном из них можно было увидеть сидящую на стуле и понуро свесившую голову молодую блондинку, и активно жестикулирующую длинноволосую брюнетку в лабораторном халате, ходящую по помещению среди приборов и штативов с пробирками, и явно чем-то рассерженную.

— Ты понимаешь, что дело не только в моей кандидатской? Я же эти образцы взяла на время, под письменную ответственность, мне их вернуть надо. Завтра проверка, что я им предъявлю...

Практикантка Юля готова была расплакаться. В уголках больших зелёных глаз набухали блестящие капельки слёз. Как уже было сказано, она нечаянно поставила целый штатив с образцами спермы в термостат вместо морозилки, что, естественно, привело к их полнейшей непригодности для исследований. Девушка проходила в этом центре практику уже две недели, и за это время по невнимательности или волнению уже успела несколько раз набедокурить, но так серьёзно ещё ни разу.

По этой причине вторая девушка, аспирантка Яна, в чье распоряжение и отдали Олю, и была просто в ярости. Исследования сегодняшних образцов должны были быть завершающим штрихом в её кандидатской диссертации, а теперь всю работу, скорее всего, придется делать заново. Сердито одёрнув распахнувшийся халат, надетый поверх коротенького платья (после работы намечался поход с подругами в клуб), она в очередной раз повернулась к нерадивой подопечной, чтобы разразиться очередной гневной тирадой в её адрес. Но замолкла на полуслове: девушка выглядела такой испуганной, и растерянной, она плакала и готова была уже просто разрыдаться.

— Ладно, всё. — уже примирительно сказала Яна. — Не расстраивайся, что уж теперь сделать. Пошли кофе что ли выпьем.

Она подошла к Юле, и приобняла её, глядя по спине и успокаивая. Помогла подняться со стула, и отвела в небольшую комнатку, где можно было попить чаю. Включила чайник, насыпала обеим кофе в кружку.

— Сними халат, испачкаешь. Все равно работать сегодня уже не будем.

Юля послушно расстегнула халат, сняла, и повесила на крючок. Под халатом на ней была тонкая маечка-топик, короткая юбочка в полоску, и туфли с высокими каблуками.

«Нифига себе она оделась» — внезапно подумала Яна. Доселе она как-то не обращала внимания, но у Юли была великолепная фигура. Грудь небольшая, но на вид упругая. Узенькая талия, даже ножки почти такие же длинные, как у неё самой.

— Хмм... ты сегодня куда-то собиралась? — поинтересовалась Яна.

— Нет, а что? — удивленно распахнула глаза Юля.

— Ну юбка короткая, каблуки. Разве удобно так на практику ходить?

В ответ девушка лишь пожала плечами:

— Я всегда так одеваюсь — глаза её озорно блеснули. Яна удивленно хмыкнула.

Чайник тем временем закипел, и девушки залили кипяток в кружки. Хотя... Глаза Саши вспыхнули, уголки рта поползли вверх, складываясь в улыбку. Похоже он и сам не ожидал, что кто-то из девушек согласится. Яна подошла к Юле.

— Ты серьезно? — спросила она.

— Ну да, а что делать... Я могу все одна сделать. Это же моя вина.

Яна ненадолго задумалась. Потом усмехнулась своим же мыслям, и решительно сказала:

— Ладно, чего уж там. А затем, повернувшись к ожидавшим парням:

— Если хоть одна живая душа об этом узнает...

— Никто не узнает! Да мы никому! — одновременно начали Саша и Андрей.

Спустя десять минут вся компания переместилась в большую комнату отдыха, где было несколько столов, кресла и большой диван. Из кладовки Саша принес ширму, разделив дальнюю часть комнаты на две части, а Андрей и Яна принесли баночки, в которые обычно сдавали эякулят, а также пробирки и салфетки. Когда всё было готово, и парни с девушками собрались в комнате, повис немой вопрос.

— Ну... кто кому?... — нарушила молчание Яна.

— Юль, если ты не против... — попросил Саша. Девушка кивнула, снова порозовев. Затем они вдвоем отошли по одну сторону ширмы, а Яна и Андрей зашли за другую.

Андрей расстегнул брюки, и посмотрел на Яну, взявшись за резинку трусов. Было видно, что он волнуется, хотя это не помешало его члену стоять колом.

— Если не хочешь... — промямлил он. Но Яна сразу же перебила:

— Поздно, уже согласилась. Давай... герой.

Злость на парней, еще недавно наполнявшая её, куда-то улетучилась. На смену её пришло волнительное предвкушение чего-то нового. Девушка сама себе удивилась.

Андрей резким движением спустил с себя трусы и брюки.

— Ого! — только и вымолвила Яна. — Вот это прибор.

В «боевом» положении, его член был, наверное, сантиметров двадцать.

Яна протянула руку, и коснулась пальцами головки. Андрей выдохнул, плечи передернула судорога возбуждения. Уже более уверенно, девушка обхватила член коллеги, погладила его по всей длине. Затем сжала плотнее, наблюдая за реакцией Андрея. Тот прикрыл глаза, и, казалось, не дышал. Яна оттянула кожицу члена до головки, затем к основанию. И обратно. Делать это стоя было неудобно, поэтому она встала на колени. Андрей был выше её примерно на полголовы, поэтому сейчас его член стоял у неё буквально перед лицом. Девушка поставила на пол баночку для сбора эякулята, которую держала в левой руке, и продолжила драть Андрею уже обеими руками.

«Что я делаю?... это ведь измена мужу, как ни крути...» Собственные мысли заставили её покраснеть. К стыду от происходящего примешивалось и нарастающее возбуждение. Чем дольше она ласкала член Андрея, тем больше увлекалась, увеличивая темп. Они встретились глазами, Яна тяжело дышала, она облизывала пересохшие губы, уже с вождением глядя то Андрею в глаза, то на его окаменевший от желания прибор, вдыхая его возбуждающий аромат. Спустя несколько недолгих минут, парень чаще задышал и положил руку на голову Яне. Та поняла, что сейчас он кончит, и схватила баночку, поднося её к головке. Она успела

как раз вовремя, но струя горячего семени была такой, что чуть не выбила контейнер, и большая часть попала ей на лицо, волосы и шею.

— Оохх! — простонал Андрей, зажмурившись и сжав зубы.

Бля! — одновременно с ним выругалась Яна. — Почти всё мимо!

Девушка пальцами стала собирать с лица образцы эякулята, и вытирать их о край банки, стремясь сохранить как можно больше. К счастью, этого хватило на одну пробирку.

— Прости, я не знал, что так будет — сказал Андрей, видя этот беспорядок. Однако вид девушки, забрызганной его спермой, понравился ему. Внутри снова стало нарастать возбуждение. Яна облизнула губы и сглотнула: немного семени попало ей в рот.

Яна поднялась, сжимая в руке заветную баночку.

— Да ладно, главное материал есть. На одну пробирку.

Они встретились взглядами, и слабо улыгнулись друг другу. Определенно, между ними пробежала искорка. Вытерев с себя остатки спермы, Яна повернулась к ширме, пока Андрей приводил себя в порядок. Её брови поползли вверх: оттуда явственно доносились причмокивающие звуки, пыхтение и приглушенные мужские стоны.

Одним движением сложив ширму, девушка застыла в ступоре: член Саши, конечно, был немного поменьше, чем у Андрея, но поразило её не это. А то, что застенчивая скромница Юля буквально присосалась к нему. Стоя на коленях, она не дрочила, как Яна до этого, она с упоением делала минет Саше, причем, судя по виду, балдел от этого не только он. Обхватив член у основания обеими руками, Юля насаживалась на него ртом так, что кончик её носа упирался в лобок партнера. Глаза девушки были закрыты, а губки плотно сжаты. Саша сдерживался сколько мог, но вскоре не выдержал, и, почти зарывчав, стал кончать Юле в рот. Та, закрыв глаза, принимала её...

Спустя несколько фрикций, Саша качнул будрами назад, и вытащил член. Юля сразу же наклонилась над баночкой для сбора, и выплюнула всё собранное туда. Судя по мерным рисочкам, ей удалось собрать почти вдвое больше, чем Яне. С улыбкой она встала, протянув контейнер Яне. Та машинально взяла его, и, не сказав ни слова, положила в стоящий рядом холодильник. Парни сели на диван передохнуть, а девушки задержались около сложенной ширмы.

— Я сперва делала всё руками, потом поняла, что так будет неудобно — Юля словно оправдывалась. — ты не думай, я не какая-то там..

— Знаешь, это было очень сексуально — серьезно ответила ей Яна.

— Правда? — облегченно спросила практикантка.

— Угу... теперь я тоже так хочу — потупилась Яна.

— Андрею?

— Андрею... и Саше...

— И я... только пусть и они нам тоже?...

— Ты мои мысли читаешь, Юлёк.

Девушки переглянулись, а затем подошли к парням, сидящим на диване. Пока она болтали, Андрей выключил верхние лампы, оставив гореть лишь небольшую настольную, отчего комната отдыха погрузилась в мягкий полумрак.

— Мальчики, включите музыку какую-нибудь — попросила Юля. Саша достал телефон, и выбрал негромкий мелодичный трек.

Не сговариваясь, девушки встали перед парнями, и плавно задвигались в танце, глядя

руками тела друг друга, и улыбаясь. От такого зрелища члены парней вновь стали наливаются кровью, топорщась под штанами. Юлия отстранилась и продолжила танец, взобравшись на журнальный столик, а Яна повернулась к Андрею с Сашей.

— Снимайте штаны. Вообще раздевайтесь! — Яне вдруг захотелось командовать парнями, она почему-то и не сомневалась, что они немедленно подчинятся.

Избавившись от одежды, аспирант и лаборант вновь уселись на диван, а Яна встала перед ними на колени. В каждую руку девушка взяла напряженный член одного из парней, и, наклонилась вперед. Первым она попробовала Андрея, обхватила губами головку и ствол, сразу же смочила слюной и задвигала головой туда-сюда. Минет Яна практиковала нечасто, балуя, таким образом, мужа, но явно умела это делать. Андрей вновь тяжело задышал, откинувшись на спинку дивана. Саша положил ладонь сверху ладони Яны, показывая, что хочет увеличить темп. И девушка послушно задвигала рукой чаще. Затем взяла в рот у Саши, а Андрею дрочила. И снова менялась.

Юлька тем временем освободилась от маечки, бросив её в Андрея. Парни не отрываясь смотрели как стройная молодая девушка раздевается для них в танце, одновременно балдея от губок и шустрого язычка Яны. Кто бы мог подумать, что обычный вечер пятницы так закончится. Слава юлиной невнимательности!

Виновница всего процесса тем временем боролась с молнией на юбочке. Застежка заела в самый неподходящий момент, да ещё и раздеваться приходилось стоя на каблуках (их Юлия снимать не и не думала), но, наконец, девушка справилась, и юбочка под одобрительные вздохи, упала к её ногам. Она повернулась, давая рассмотреть свою фигурку получше. Юлия прекрасно знала, что она красива и очень сексуальна, и никогда не стеснялась это демонстрировать.

Она наклонилась, поднимая юбку. Гладкие и упругие ягодицы студентки разделяла почти невидимая ниточка трусиков, совершенно не скрывавшая аккуратные половые губки, и маленькую коричневую точку чуть выше них. Одним плавным движением повернувшись к парням, Юлия бросила юбочку Саше. Каждый снятый предмет одежды она собиралась кидать ребятам по очереди. Не теряя времени зря, девушка завела руки за спину, расстегивая бюстгальтер, а затем буквально сорвала его с себя с ослепительной улыбкой. — Оо! — почти синхронно воскликнули ребята при виде аккуратных маленьких сосочков. Даже Яна на секунду отвлеклась, посмотрела на подругу, и, подмигнув в знак одобрения, продолжила работать ртом.

Трусики молодой блондинки с расплывающимся на них темным пятнышком от выделившейся капельки влаги, вообще ничего не закрывали и были чистой условностью, однако это и вызывало еще больший прилив желания, причем как у парней, так и у танцовщицы. Еще целую минуту Юлия дразнила ребят, извиваясь в танце. Затем подцепила пальчиками стринги, и, слегка расставив длинные ноги, буквально сорвала их с себя.

Андрею хватило одного взгляда на открывшийся гладко выбритый лобок и аппетитную розовую киску, чтобы со стоном кончить. К счастью, именно его член в этот момент сосала Яна, и в этот раз девушка не пролила ни капли. Подавив нахлынувшее желание проглотить сперму, она все же заполнила еще одну пробирку.

Сконцентрировавшись на Сашином агрегате, девушка не сразу заметила, как рядом пристроилась её подчиненная, явно желающая составить ей компанию. Она нехотя подвинулась, и Юлия стала ласкать языком мошонку Саши. Тот широко раздвинул ноги, и

приподнял их, согнув в коленях, чтобы девушки не мешали друг другу. Теперь его член обрабатывали уже два язычка. Яна и Юля полировали его ствол с двух сторон, ласкали руками яйца, гладили промежность, живот и ноги. Ощущения были неописуемые! Как он ни старался сдерживаться, егохватило минуты на полторы. Почувствовав спазмы, он почти что воткнул член в рот Яне, толчками, наполняя её семенем... Ещё одна пробирка.

Но отдыхать парням не дали.

— Наша очередь! — заявила Юля, садясь на диван. Она откинулась на спинку, раскидав подушки по сторонам, чтобы не мешали. Затем юная девушка подняла и широко раздвинула ножки, обхватив их руками, прижав коленями к груди, а затем поманила Сашу: «Иди ко мне...». Тот с готовностью погрузил лицо между её длинных ножек, впиваясь в манящий розовый бутон с капельками сока.

— Ммм... сладенькая! — на секунду оторвался он. Юля улыбнулась, закусив губу, затем одной рукой прижала лицо Саши к киске.

Андрей тем временем помог Яне расстегнуть молнию сзади, и красное платье упало к её ногам, а черные волосы каскадом рассыпались по спине. Парень удивленно приоткрыл рот: Ни лифчика, ни трусиков его очаровательная коллега не одела. Зато вместо этого на ней был черный пояс, к которому на застёжках крепились черные чулки. Черные туфельки подчеркивали длину ног, а при виде гладкой и круглой попочки, у него просто потекли слюнки.

— П-потрясающе выглядишь, Ян — сказал он. Девушка смущенно улыбнулась:

— Спасибо, Андрюш. Знаешь, муж мне такое уже нечасто говорит.

Глаза девушки сверкнули, она встала между Андреем и диваном, и повернулась к парню спиной. Затем молодая девушка наклонилась вперед, выгнула спину, и облокотилась выпрямленными руками на диван, расставив ножки пошире.

Теперь уже Андрей встал на колени, а ароматная влажная киска оказалась перед его лицом. Андрей стал нежно облизывать половые губки Яны, кончик его носа уткнулся прямо в её попку, вызвав приглушенный стон...

Ммм... аааа... — протяжно стонала рядом Юля. — Мой хорошенький... , да, вот тут... ух! — подбадривала она Сашу, который кончиком языка теребил сейчас горошинку её клитора.

Юлины ножки теперь лежали на плечах у Саши, кончики каблуков тихонько постукивали его по широкой мускулистой спине. Она повернула голову направо, встретившись помутневшим от удовольствия взглядом с Яной. Каждая из девушек протянула руку второй, их пальчики сцепились, а на искаженных от вожделения лицах появились слабые улыбки.

Интенсивными движениями языка Андрей, вылизывающий губки Яны, случайно задел анус. Ох! Оо! — внезапно застонала Яна в нахлынувшем волной оргазме. Её живот, бедра и ноги задрожали, и она опустилась на ковер, увлекая за собой и Андрея.

Следом за ней, задрожав, с протяжным всхлипом-стоном сжав бёдрами лицо Саши, кончила и Юля.

Несколько минут все четверо молча лежали, нежась в полумраке комнаты. Из лежащего на тумбочке смартфона продолжала литься мелодия.

— Я готов — сказал, наконец, Андрей. — Девчонки, вы как? Оклепались?

Ответом ему было дружное кивание.

— Юль, давай ты — попросил он. Девушка с готовностью опустилась на колени на ковер. Андрей тоже встал перед ней на колени так, что той пришлось встать на четвереньки, чтобы

суметь взять твердеющий член в рот. Яна на всякий случай приготовила баночку, и села рядом.

Вид делающей на четвереньках минет Юли немедленно возбудил Саню, но ждать, пока освободиться её ротик, он не стал. Вместо этого, под удивленным взглядом Яны, Саша опустился на колени позади студентки, и положил руки ей на бедра. Раздвинув упругие ягодицы девушки, он приставил член к её смазанной слюной киске, и надавил. Юленька была так увлечена процессом, что заметила «вторжение» лишь, когда оно уже произошло. Она испуганно и возмущенно замычала, но Андрей из мужской солидарности не позволил ей выпустить член изо рта, надавив на затылок, и девушке пришлось подчиниться. Тогда движением таза Юля попыталась оттолкнуть Сашу, но со стоном лишь ещё глубже насадилась на его член.

Гады! Как они могли так со мной поступить! — думала она

Смирившись с положением, девушка опустила руки, опираясь ими и коленями на ковер, и предоставив ребятам полную свободу действий. И те не преминули этим воспользоваться, увеличив темп и амплитуду. И вот, юная блондинка лишь пассивно двигается вперед-назад, подчиняясь движениям партнеров, трахающих её рот и киску. Сильные ладони Саши крепко сжимали её бедра, добавляя удовольствия. Андрей нежно гладил её по голове, плечам и спине.

— Мммм! — мысли девушки уже были где-то далеко-далеко, она словно плыла на волнах удовольствия...

Сидящая рядом Яна, закусив губу и покрасневшись, в завистью смотрела сейчас на то, что ребята делали с Юлей. Её чувства разрывались между стыдом и страхом измены, и сильным как никогда вожделением. Она ведь и так наделала глупостей... С другой стороны, отступить уже было некуда. Да и не хотелось... Парни постепенно разгоняли темп, двигаясь все быстрее и быстрее, а мычащие стоны зажатой между ними девушки все громче...

Первым не выдержал Андрей, едва успев вытащить член изо рта девушки, он направил струи спермы в спешно подставленную Яной баночку. Одновременно с этим, Саша до конца насадил Юлю на член, достав головкой до самой матки.

— Ах! Ах! Аах!! — из освободившегося рта Юленьки тут же вырвались громкие стоны и полу вскрики оргазма. После нескольких фрикций руки девушки бессильно подогнулись, и, дрожа всем телом, она упала на пол грудью. Саше не хватило совсем немного чтобы кончить. Перевернув Юлю на спину, он на корточках присел над её лицом и стал дробить. Та, поняв, что он хочет сделать, послушно открыла рот. Спустя несколько секунд Саша напрягся, запрокинул вверх лицо и с громкими стонами кончил девушке на лицо и в рот. Повернув голову набок, Юля сплюнула в баночку сперму вперемешку со слюной. Остатки семени осторожно сняла с её лица Яна.

— Ни. Хре. На. Себе. — донесся от двери потрясенный мужской голос. Все дружно обернулись. В проходе стояли два молодых человека: Рома и Иван, два брата из службы охраны центра. Они были очень дружны, и всегда просились в одну смену. Рома был весельчак и душа любой компании, а Иван был весьма неразговорчив, хотя и добряк.

Обходя территорию центра, братья услышали странный шум, и пошли искать его источник. И застали компанию как раз в самый кульминационный момент, когда Юлю брали с двух сторон. Яна сразу же вскочила, и подошла к охранникам, прикрываясь руками. Судя по лицам буквально пожиривших её глазами братьев, получалось не очень.

В двух словах Яна повторила рассказ, попросив никому не рассказывать о случившемся.

— Ладно, ребят? — посмотрела она на них большими голубыми глазами.

— Само собой — ответил за двоих Роман. Окинув девушку взглядом, он добавил — но при одном условии.

Яна в ответ запрокинула глаза:

— И вы туда же!

В этот раз засмеялись все, включая её саму. В глазах девушки вновь заиграл озорной огонек. С самого начала было понятно, чего захотят новоприбывшие. Она взяла братьев за руки и повела к дивану. Андрей, Юля и Саша сели на пол рядом, наблюдая за ними. Рома и Ваня сбросили с себя униформу охраны. Даже комплекцией братья были очень похожи, плотные, мускулистые. Стоящие члены были направлены на Яну. Девушка проглотила слюну, и, взяв Ивана за руку, усадила его на диван. Затем оседлала его, перекинув через бедра парня свою ногу, и направила член в свою влажную норку. Несмотря на большие размеры, тот легко проскользнул туда сразу до половины. Глаза Яны радостно вспыхнули когда Иван положил руку ей на бедра. Рома в это время залез с ногами на диван, и уселся на грядущку, его пах оказался на уровне лица Яны. Яна потянулась вперед, принимая в рот его член, и Иван, сжав руками завязки пояса, стал насаживать на себя активно подмахивающую брюнетку.

Теперь уже Яна занималась сексом втроем с двумя мужчинами, Ведомая сильными руками, она двигалась вверх-вниз, то сжимая свою большую упругую грудь, то сцепив руки на затылке. Рома привстал с грядущки дивана, и, двигая бедрами вперед-назад, трахал рот партнерши, входя почти до конца.

— М! м! м! — ритмичные стоны Яны, отдающейся братьям, эхом отдавались от стен комнаты.

— Юль — сказал Андрей. Девушка обернулась, с трудом оторвавшись от представления.

— М?

— Раз Яна сейчас занята, собрать материал придется тебе. Не забудь, это же важно.

— Угу, давай банки.

Андрей передал Юле контейнеры, и та села ближе у дивану, чтобы лучше рассмотреть происходящее, и быть наготове. Так получилось, что прыгающие вверх-вниз ягодицы Яны оказались прямо перед ней. Аромат смазки на члене Ивана смешался с запахами пота девушки и двух мужчин, дразня и возбуждая. Сама не зная зачем, Юля протянула руку вперед, к попке своей руководительницы. Она вдруг вспомнила отчего именно та кончила, когда Андрей делал ей кунилингус, и захотела немного пошалить...

Указательный палец Юли прикоснулся к коричневой дырочке ануса Яны. Она надавила, вставляя его внутрь, сперва одну фалангу, потом две, и, наконец, полностью...

Реакция не замедлила себя ждать: Яна крикнула, выпуская изо рта член Ромы.

— Ааааа! — её затрясло, киска стала пульсировать, сжимаясь, Иван зарычал, ускорив темп, и кончил спустя мгновение после Яны, наполняя её киску горячими струями, еще больше усиливая её собственный оргазм. После нескольких конвульсий страсти, они неподвижно замерли в крепких объятиях...

— А я? — обиженно спросил Рома. Его взгляд упал на Юлю. Он подмигнул блондинке, и та подошла к нему, встав на колени. Молодой охранник с готовностью вставил головку между чувственных губ юной красавицы, и стал драть, глядя ей в глаза. Спустя полминуты тугие струи ударили в щеки и нёбо девушки, наполняя её рот. Заполнив ещё одну баночку, девушка поспешно поставила её в холодильник. Голова слегка кружилась. Подумать только, это

третий мужчина за вечер, чью сперму она пробует. Втайне от Яны она каждый раз проглатывала немного, чтобы сравнить вкусы. Пока что лидировал Саша, но кто знает, что за вкус у второго брата... Почему-то у неё не было сомнений, что она вскоре попробует его. А ещё было чувство, что сегодня будет что-то совершенно необыкновенное.

Яна, наконец, слезла с Ивана, распластавшись на диване рядом с закрытыми глазами. Из её киски между распахнутых ног на диван вытекала струйка семени, но похоже, в данный момент это её волновало не сильно. Она испытала самый сильный оргазм за вечер, и теперь постепенно возвращалась к реальности.

Юле в голову вдруг пришла мысль, удивившая даже её саму. Она решила одним махом убить даже не двух, а трех зайцев: сравнить вкус спермы Вани с остальными, поскорее возбудить ребят для продолжения, и собрать ещё больше материала. Кроме того, призналась она себе, ей просто хотелось сделать это, здесь и сейчас. Девушка подползла к Яне, положила руки на её длинные ножки, а потом, наклонившись вперед, припала ртом к киске брюнетки. Рот мгновенно наполнился смесью спермы, женских соков и слюны. Вкус был просто потрясающий, Юля не удержавшись, сразу же проглотила часть, и лишь потом выплюнула остатки в контейнер. И снова пристроилась к пещерке между яниных ног, слизывая остатки с губок и клитора, пытаясь высосать ещё немного, так сказать «для личного пользования». Увлечшись вкусом, ароматом, да и самим процессом, она и не заметила, как уже просто стала делать Яне кунилингус стоя на четвереньках перед диваном. Девичий язычок шустро пробегал по половым губкам вверх вниз, задерживаясь на клиторе, спускаясь к дырочке ануса...

Спустя пару минут, молодая аспирантка стала постанывать, не открывая глаза. Она пришла в себя, и теперь млела от новых ласк. Улыбнувшись, она положила руку на голову Юле, одновременно начав:

— Ох, спасибо, Андрю...

Она замолкла на полуслове, заметив кто её ласкал. Четверо парней, горящими глазами наблюдавшие за процессом, дружно рассмеялись.

— Юля?! — удивленно повис в воздухе вопрос Яны

— Ммм... — пьяным взглядом посмотрела та ей в глаза, не отрываясь от ласк.

— Что ты делаешь... ммх!... не надо... так нельз... ооо! — стонала она, совершенно не сопротивляясь, сжимая свою грудь и крутя соски между пальцами.

Ласки Юли стали ритмичными и сопровождалась её собственными стонами: это Андрей, не выдержав, пристроился сзади к девушке, двигая тазом вперед-назад, шлепая лобком по её упругой попке.

Стоны Яны становились громче, и Юля, заметив это, тоже удвоила усилия. Язычок как бабочка порхал по киске, не останавливаясь ни на секунду, пока, наконец...

— Ах! Ааа... Юляааа! — под аккомпанемент громких стонов блаженства, Яна бурно кончила, сжимая пальцами пряди светлых волос практикантки.

Остальные парни, возбужденные зрелищем, не желали оставаться в роли простых наблюдателей. Так как Яна была временно выведена из строя, все четверо решили пока что сосредоточиться на Юле. Быстренько посоветовавшись, они распределили роли.

Андрей лег на ковер на спину, увлекая за собой и Юлю. Девушка приняла позу наездницы, спиной к партнеру. Рома, Саша и Иван обступили её, их стоящие члены приглашающе смотрели на девушку с трех сторон.



— «Кому первому?...» — подумала Юля, начиная скользить вверх-вниз по большому стволу Андрея.

— «Впрочем, зачем выбирать?...» — заключила она, хватая члены Романа и Саши в каждую руку, и принимая в рот Ваню.

Поначалу девушке было не очень удобно, все-таки парней было четверо. Но затем ребята пришли ей на помощь: стоящие по бокам обхватили её ладошки своими, помогая дрончить им, а Ваня и без этого уже держал её голову, с придыханием насаживая на свой член. Юле осталось лишь контролировать темп и глубину «скачки» на Андрее, что она с удовольствием и делала. Спустя некоторое время парни поменялись местами, затем ещё и ещё...

В полумраке комнаты отдыха сейчас происходило что-то необыкновенное: Чарующая музыка, стоны, запахи пота, ароматы смазки и спермы слились в настоящую атмосферу секса. Пришедшая в себя Яна удивлённо смотрела как Юля занимается групповым сексом с четырьмя парнями сразу!

— «Вот же блядь!» — Внизу живота девушки сразу же сладко заныло.

— «Опять эта шлюшка меня опередила! Первый минет, первая отдалась Саньку и Андрюхе, теперь вот всем четверым» — с досадой и завистью думала она. — «Ну, ничего, кое в чем я буду первой!»

Когда ребята в очередной раз собрались поменяться, она буквально схватила ближайший к ней член (это оказался Рома), и потащила на диван. Яна взобралась, опираясь грудью на грядущку, выгнула спинку, и приглашающе раздвинула гладкие круглые ягодицы. Рома на секунду опешил, не веря своей удаче. Она наклонилась и немного полизала колечко попки, хорошенько смазывая его слюной. А затем вскочил на диван, нависая над Яной. Парень согнул ноги, опираясь на поясницу девушки, и, приставив к анусу член, с усилием надавил на него.

— Аай! — девушка явно не ожидала такого напора, она дёрнулась, завела руку назад, попытавшись упереться в бедра Романа, и заставить его входить помедленнее. Но Рома воспользовался ситуацией, перехватил руку девушки, затем вторую, и завёл их ей за спину. Таким образом, Яна по своей вине оказалась в ловушке. И теперь уже никто не мог ей помочь! Удерживая Яну, Рома вошел глубже, затем вышел, и снова вошёл, еще немного глубже.

— Рома нет!... Хватит!... ааа!... ну пожалуйста... — беспомощно умоляла она. — Да что же... ах!... сегодня... за день такой!

Молодой охранник полностью вышел из своей жертвы, опять облизал ей дырочку, уже заметно расширенную его стараниями, и вновь вошёл, теперь уже почти до конца.

Ооо!... Мамочкааа! — вскрикивала Яна. Длинный и толстый член Ромы, казалось, сейчас пронзит её насквозь. Она, конечно, сама захотела заняться анальным сексом, но не так же грубо!

Однако спустя несколько минут такой экзекуции, девушке удалось, наконец, расслабиться, и боль постепенно исчезла, а на смену ей пришло усиливающееся чувство удовольствия. Теперь уже Яна громко стонала от наслаждения.

— Ах!... ещееоо!... давай, Роооом! — теперь уже подбадривала она партнера. И тот с улыбкой на лице, продолжал держать темп.

Привлеченный столь бурными возгласами Яны, к ним подошел Саша.

— Ром, дай мне тоже попробовать — попросил он охранника.

— Не вопрос — сказал тот, слезая с Яны, решив пока сбавить обороты, чтобы не кончить

слишком быстро.

— Делайте, что хотите, только не останавливайтесь — повернулась к ним Яна. Рома вновь залез на диван, но не стал садиться. Вместо этого он встал перед стоящей на четвереньках девушкой, обхватил её голову руками, и стал трахать в жадно подставленный ротик. Саша тоже залез на диван, нависая над партнершей, как Рома до него, раздвинул Яне ягодицы и вставил член в ждущую этого попку.

— Ммммаааах! — к этому моменту Яну уже возбудилась так, что испытала оргазм моментально, сразу же, как почувствовала члены одновременно во рту и попе. Саша и Рома стали брать её с двух сторон, почти сразу поймав ритм. Диван скрипел, и шатался, но никто этого не замечал, поглощенный ощущениями наслаждения от процесса. Парни стонали и пыхтели, сдерживаясь, чтобы не кончить, а девушка между ними была просто на седьмом небе от удовольствия. Подумать только, за один короткий вечер Яна успела изменить мужу, да ещё и с четырьмя мужчинами подряд, впервые она попробовала оральный секс с девушкой, более того вот прямо сейчас её жёстко «обучали» прелестям секса анального!

В это время её подопечная то и дело бросала на неё завистливые взгляды. Страстные стоны и вскрикивания отвлекали, не давали в полной мере получать удовольствие.

— «Она так страстно отдается...» — думала Юля, полируя член Ивана губками от основания до головки. — «Вот бы я так умела»

Девушка никогда еще не занималась анальным сексом, и, видя, что было с Яной, опасалась попробовать. Однако, спустя какое-то время все же решилась. Выпустив Ванин ствол изо рта, она с улыбкой чмокнула его в мошонку.

— «Была не была» — Юля привстала с члена Андрея. Тот попытался вернуть её обратно, но, по движениям поняв, что она хочет, с готовностью приставил твердую головку к маленькому коричневому колечку. В смазке анус не нуждался, благо на него натекло много смазки из киски девушки.

— Андрюш, не спеши пожалуйста... — попросила она партнера. Его член был самым большим из тех, что доводилось видеть Юле. К счастью Андрей в то же время был самым тактичным и нежным из всех четверых парней. Он очень осторожно, буквально по миллиметру стал насаживать Юленьку на себя. Стиснув зубы, та тихо постанывала. Было больно. Через минуту она поняла, что просто больше не может, иначе он сейчас разорвет её. Но в ту же секунду головка проскользнула, и стало намного легче. Боль стала гораздо меньше, её почти полностью вытеснило чувство наполненности, как когда глубоко входят в киску, но все же отличающееся. Склонив голову набок, Юля привыкала к новым ощущениям, осознав, что только что лишилась анальной девственности. Ваня там временем ласкал языком груди Юли, покусывал их, ласкал напряженные сосочки круговыми движениями. Войдя в Юлю до половины, Андрей остановился и медленно потянул член назад, собираясь вытащить его, но партнерша остановила его:

— Все хорошо, двигайся так. — Юная практикантка улыбнулась ему, повернув лицо, и добавила. — Спасибо, что был нежен, ты настоящий джентльмен. Парень в ответ лишь скромно улыбнулся: возможность распечатать Юлину узенькую попку уже была для него лучшей наградой. Юля и Андрей стали двигаться вместе, постепенно набирая темп.

Ммм!... Ооо! — Яна на диване продолжала стонать от кайфа, насколько позволял член во рту. Ребята поменялись местами, теперь уже Саша трахал её ротик, а Роман снова вернулся к попке.

Ваня тем временем продолжал стоять рядом на коленях, теребя член, и не мешая деликатному процессу. Когда Юля уже более уверенно стала сама насаживаться на член Андрея, тяжело дышал от возбуждения, и не мог больше сдерживаться. Девушка заметила это, глядя на его окаменевший ствол, выдохнула:

— Дай мне его! — с этими словами она закрыла глаза, и открыла рот.

Словно ожидая этой команды Иван начал действовать... однако совсем не так, как этого ожидала Юля! Вместо того чтобы дать девушке в ждущий рот, он приставил член к её киске, и, улучив момент, когда Андрей на мгновение остановился, плавным движением вошёл туда. Глаза Юли широко распахнулись, она удивленно воскликнула:

— Что?!...

Но было уже поздно: Ваня и Андрей переглянулись, сразу же поймав темп, и осторожными короткими движениями бедер, начали входить в обе Юлины щелочки. На такой вариант она не соглашалась!

— Ваня, стой!... Андрей!... — возмущенно начала она. Глаза девушки яростно сверкнули, когда охранник мягко толкнул её, и она упала спиной на грудь Андрея. Руками Ваня подхватил её ножки за голени, удерживая их раздвинутыми.

— Я-на, с-к-каажи... и-им! — попыталась было простонать она, ритмично прерываясь, когда парни входили в неё.

— Бооо-жеее-чкиии! — выкрикивала в оргазме Яна. И Саша, и Роман уже были на грани, чувствовалось, что они готовы кончить в любой момент.

Юля попыталась упереться руками в грудь Ивана, но ничего не могла с ним сделать.

— Н-ну стойте же. Я б-буду кричать! — воскликнула она в отчаянии. И тут же замолкла, поняв, что её «угроза» в данном случае имеет совершенно иной смысл. Парни ещё больше распалились от её слов, увеличивая амплитуду движений.

Ох!... О-о-о-о! — стонала девушка, не в силах сдерживать наслаждение.

— «Черт с ними, пусть делают, что хотят» — мелькнула мысль в её затуманиваемом наслаждением разуме. Чем больше ребята ускоряли темп, тем выше она улетала, киска уже просто хлюпала от выделившегося сока, стекающего по яйцам парней и по промежности девушки.

Первым не выдержал Роман, анус Яны был такой тугой, что даже его выносливости уже не хватило. С рёвом он стал наполнять попку партнерши тугими струями семени. Яна, уже потерявшая счет оргазмам, на этот раз не успела за ним. Это заметил Саша, и, вытащив член изо рта девушки, он оттолкнул в сторону Рому, заняв его место в попке Яны. Парни смогли основательно расширить ей анальное отверстие, и от его толчков наружу брызгали капли спермы Ромы. Впрочем и Саша уже был взвинчен долгим и интенсивным сексом втроем, и финишировал уже через полминуты.

— Аааааааа! — протяжно крикнула Яна, кончая вместе с ним. В это раз крепкие руки парней не поддерживали её, и она обмякла, без сил распластавшись на диване, рядом с обнявшими её с двух сторон Сашей и Ромой, даже не вспомнив, что нужно собрать «образцы».

Всё, на что хватило у неё последних сил, это повернуть голову влево, где посреди комнаты всю сбывалась недавняя Юлина «угроза»...

Ааах! ААах! Аааах! — зажатая между рычащими парнями, молодая девушка громко визжала от наслаждения, царапая ногтями кожу на спине Ивана. Между её длинных выпрямленных

ножек туда-сюда двигались большие напряженные члены, киска и попка готовы были вот-вот разорваться. Как же жёстко парни сейчас брали бедную девушку! Оба партнёра сейчас были напряжены до предела, мускулистые тела ребят были покрыты капельками пота. Лежащий на спине Андрей обеими ладонями крепко сжал бедра практикантки, и мощно работал бёдрами. От былой нежности не осталось и следа, он до упора вгонял двадцатисантиметровый член в узенькую попку девушки. Молчун Иван, нависая над Юлей на полусогнутых ногах, с полной амплитудой двигал тазом, полностью входя в горячую, истекающую соками щелочку студентки, руками держа её за ягодицы. Длинные ножки девушки теперь лежали на его плечах, а её туфельки тряслись по бокам от его головы.

— Аах! АААХ! ААААХ! — Парни двигались почти идеально синхронно, они ускорялись все больше, буквально в бешеном темпе трахая дико кричащую во весь голос Юленьку!

Полтора часа с того момента, как девушки отгородились ширмой, каждая со «своим» донором, пролетели как одно мгновенье. Никто из них не мог и представить, что все так закончится. Групповой секс со сменой партнеров был больше похож на чью-то фантазию, нежели на реальность, и оттого, ощущения были особенно острые. И вот уже аспирантка, доделывавшая кандидатскую диссертацию, теперь лежит на диване в объятиях парней, чья сперма струйкой вытекает из постепенно сжимающегося отверстия её упругой попки. А юная практикантка, чьи мысли еще недавно были заняты только лекциями и конспектами, теперь кричит и бьется в экстазе от двойного проникновения! Воистину, интеллект и красота могут решить любую проблему.

— Мне кажется, или пробирок было меньше? — Анатолий Геннадиевич, научный руководитель Яны, был в замешательстве. — Вроде пробирок было раза в полтора меньше.

— Ну, главное — не меньше, Анатолий Геннадич — бодро ответила аспирантка.

— Ты сегодня какая-то другая — внимательно глядя на неё, заметил он. — Глаза что ли блестят, не пойму. Он убрал штатив в морозильник.

— Вы молодцы, девчонки — объявил он Яне, и стоящей рядом Юле. — Комиссия была довольна, говорят всё было в образцовом порядке, даже документы. А уже какие сотрудницы ответственные: на все вопросы отвечали, все помещения показали, бегали шустро. Хотя одному проверяющему показалось странно, что вы за все утро ни разу не присели, даже когда чай пили.

Хмыкнув, Анатолий Геннадиевич, вышел из помещения. Яна с Юлей посмотрели друг на друга, а затем дружно и звонко расхохотались